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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 05.05.2009  
           SESSÃO ORDINÁRIA  

 
Nara Rúbia  Requerimento 68/09 Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Governador Jacques Wagner, no 

sentido de viabilizar projeto, visando o desenvolvimento sustentável da 
Barragem de Pedra, aproveitando todo potencial daquele maravilhoso lago. 

José Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 71/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando adoção de medidas cabíveis no sentido de 
providenciar a inclusão para pavimentação de ruas no Alto da Pedreira. 

Ednael Almeida Requerimento 72/09 Ao Governador do Estado, extensivo ao Secretário Estadual de Educação e 
dirigentes do antigo CEFET na Bahia, no sentido de viabilizarem a 
construção de um Centro Federal de Educação Tecnológica, ora 
denominado de Instituto Federal da Bahia – IFBAHIA, em nosso município.  

Joaquim Caíres Requerimento 80/09 Ao Prefeito Municipal, no sentido de que seja providenciada a reativação da 
Casa do Estudante de Jequié em Salvador e a implantação da Casa do 
Estudante de Jequié em Vitória da Conquista, Feira de Santana, Ilhéus e 
Itabuna.  

Ivan do Leite Requerimento 81/09 Ao Governador do Estado da Bahia, o Sr. Jacques Wagner solicitando 
viabilizar a implantação da rede de esgotamento sanitário no Jardim 
Paquetá, próximo ao Campus da FTC, intermediando o Bairro Pompílio 
Sampaio e Loteamento São Judas. 

José Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 82/09 Ao Prefeito Municipal Luis Amaral no sentido de remeter a Câmara 
Municipal um Projeto de Lei de equiparação salarial do símbolo CC5 dos 
Administradores de distritos para o CC4.  

Luiz Britto Requerimento 83/09 Ao Prefeito, extensivo ao Secretário de Infra-Estrutura, no sentido de 
autorizarem implantar um Semáforo, acompanhando com faixa de 
pedestres, na confluência da Avenida João Braga com a Rua Profª. Virgínia 
Ribeiro. 

José Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 84/09 Ao Governador do Estado, solicitando a construção de um Hospital da 
Criança em Jequié. 

Deyvison Érrico Requerimento 85/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando o saneamento básico e urbanização do 
Loteamento Novo Horizonte.  

Eliezer Pereira Requerimento 87/09 Ao Prefeito Municipal, solicitar a secretaria competente a construção de um 
laboratório de informática na Escola Maria Biondi, no bairro da Cidade Nova.  

Luiz Britto Requerimento 88/09 Ao Prefeito Municipal, autorizar à Secretária competente a execução do 
calçamento da Rua Juca Rebouças como também para a 1ª e 2ª da mesma.  

Deyvison Érrico Requerimento 89/09 À Mesa Diretora desta Casa de Leis, solicitando viabilizar uma Sessão 
Especial para discutir os efeitos da Crise Econômica Mundial no Município 
de Jequié.   

Luiz Britto Requerimento 90/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de um abrigo na área 
externado Posto de Saúde da Família.  

José Simões Moção de 
Congratulações 

16/09 

Ao Sr. Hildo pelo seu trabalho solidário que vem realizando em Jequié. 

 
 

Renato Galvão 
Assessor Legislativo  


